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1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, majd karikazd be minden sorban!

1 2 X

Ha egy tizjegyli szam minden
1. | szamjegye kiilonb6z0, akkor az 3-mal 4-gyel 6-tal
biztosan oszthato

2. | A legkisebb pozitiv egész szam 0 1 2
3. | Melyik egyenldtlenség igaz? -3,7>-3,6 5<-51 -2,8<-2,6
csak . :
. L , csak pozitiv barmilyen
4. | Egy szam abszolutértéke nemnegativ e n
lehet lehet. el6jelt lehet.

Hany év telt el idészamitasunk eldtt
5. | 82. év elsd napja és id6szdmitasunk 123 124 125
szerint 43. év elsd napja kozott?

Robinak ezek koziil egyenlé torteket

5 irt fel. Melyiket irta helyesen? 5 _145 4 _45 4 _5
a)§;b)i;c)9;d)1;e)ﬁ 6 54 12 54 12 6
6 12 12 3 54
Egy 4-szer 5-0s téglalap mekkora
I , 14 7 14
7. | részét szineztiik be, ha 14 négyzet — — —
o 9 10 10
szines’
Az 5 a........ szamok kozott , . ,
8. 6 5¢s6 0és1 10 és 12
helyezkedik el a szamegyenesen.
xE xE xE

9. | Az E pont tavolsaga az egyenestol \ \ \

Ha egy élelmiszer 100 grammja 300
10. | kaloriat tartalmaz, akkor hany kaloria 90 900 9000
van annak 30 grammjaban?
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11.

Négy kis kockabol az oldallapok
Osszeillesztésével testeket hozunk
l1étre. Hany kiilonb6zo test készithetd

igy?

12.

26 kgh50g=....¢g

265

2605

26050

13.

Milyen messzire jutott Anna, ha 15
km 268 métert utazott busszal, 7 km
7 métert autoval és 500 métert
gyalogolt?

22775 m

23468 m

27275 m

+1

Hényféle két vagy haromgombdcos
fagyit vehetiink, ha a csokoladé,
vanilia, eper, citrom izek koziil
valaszthatunk, de nem vesziink két
egyforma iziit?

12

24

36

2. Feladat:

Elérheté: 14 pont

Egy bevasarlokozpontban 6t vasarlo: A, B, C, D, E koziil A megvette a napi termékeinek %

. 3 ., ., 4 , S ., L. T e . )
részét, B a 7 részét, C a —részét, D az — részét és E a — részét. Ki vasarolta meg a napi

termékeinek legnagyobb és legkisebb részét? Allitsd novekvé sorrendbe! Ugy dolgozz, hogy
szamitdsod nyomon kdvethetd legyen!

3. Feladat:

Elérheto: 6 pont

A2,3,5,11,13,19,31,53 és 61 szamokbdl képezz harmas csoportokat ugy, hogy az egyes
csoportokban levé szamok szorzatai egymas utani természetes szamok legyenek!

Elérheté: 7 pont
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4. Feladat:

Egy standon a legkisebbeknek valé medence 7200 literes. Amikor ebben cserélik a vizet, akkor
leeresztéskor percenként 24 liter viz folyik ki a csatornaba. A feltltéskor 3 csapon at engedik a
vizet, ilyenkor percenként 36 liter viz folyik be a medencébe. Mennyi id9 alatt tiriil ki, és mennyi
1d6 alatt telik meg Gjra a medence?

Elérheté: 5 pont

5. Feladat:

Hanyféleképpen lehet kiszinezni az ABCDE 06tszog csucsait legfeljebb 4 szin felhasznélasaval,
ha a szomszédos csucsok nem lehetnek egyforma sziniiek? Nem tekintjiikk kiilonbozének, ha
egymasba atforgathatok.

Elérheté: 7 pont

6. Feladat:

Pista bacsinak 120 sor paprikaja van, ebben kétféle csemege paprika: Cecei és Kaliforniai,
valamint egyféle fiiszerpaprika talalhat6. Egy sorba csak egyfélét iiltetett. Ha két sor Cecei
helyett két sor fiiszerpaprikat iiltetett volna, akkor kétszer annyi sorban lenne fliszerpaprika, mint
csemege paprika és a két csemege paprikabol ugyanannyi sor lenne. Hany sor paprika van
fajtanként ebben a kertben?

Elérheto: 8 pont



